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BASHKIA E TIRANËS 
DREJTORIA E PËRGJITHSHME E TAKSAVE DHE TARIFAVE VENDORE 

 

         Tiranë, më 08/08/2017 

 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TE  FITUESIT  

 

Nga: Autoriteti Kontraktor, Drejtoria e Përgjithshme e Taksave dhe Tarifave Vendore 

Për: Operatorin Ekonomik KASTRATI sh.a me NUIS: K21711502V  

 

Proçedura e prokurimit: Kerkesë për propozime. 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Blerje Karburant (Naftë dhe Benzinë)” 

Publikime të mëparshme :Buletini i Njoftimeve Publike Datë 24.Korrik. 2017, Numër 29.  

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët  : PO 

 

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në proçedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara: 

 

1. Bashkimi i operatorëve ekonomikë “A&T” sh.a me NUIS: L32320008H dhe “SUN 

PETROLEUM ALBANIA”  sh.p.k me NUIS: L32112012M 

Vlera: (Marzh fitimi): 10.5% 

 

2. Bashkimi i operatorëve ekonomikë “EROIL” sh.a; NUIS: L32230076S dhe “DAS OIL” 

sh.p.k me NUIS L52230020G. 

Vlera: (Marzh fitimi): 9.3% 

 

3. Shoqëria “KASTRATI” sh.a; NUIS: K21711502V 

Vlera: (Marzh fitimi): 16.7% 

 

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm: 

1. Bashkimi i Operatorëve ekonomik; Shoqëria “A&T” sh.a dhe “SUN PETROLEUM 

ALBANIA”  sh.p.k 

2. Bashkimi i Operatorëve ekonomik; Shoqëria “EROIL” sh.a dhe “DAS OIL” sh.p.k. 

 

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme: 

- Bashkimi i Operatorëve ekonomik pjesmarres “A&T” sh.a dhe “SUN PETROLEUM 

ALBANIA”  sh.p.k. 
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 Kompania SunPetrolium nuk ka plotësuar pikën 3 të “Kapacitetit Ekonomik dhe 

Financiar” nuk ka paraqitur vërtetim për shlyerjen e taksave dhe tarifave vendore për 

vitin 2016. 

 Nuk ka paraqitur vërtetim për shlyerjen e detyrimeve të maturuara të energjisë elektrike  

- Operatori ekonomik pjesmarrës Shoqëria “EROIL” sh.a dhe “DAS OIL” sh.p.k; 

 Nuk ka plotësuar “Kapacitetin teknik”, nuk ka paraqitur liçensë të tipit C lëshuar nga 

QKL,  

 Fletë analiza e lëshuar nga ISHTI është më e vonshme se 30 ditë nga data e hapjes së 

ofertave.  

 Nuk ofrohet shërbimi i faqes së menaxhimit të karburanteve (ëebpage) dhe rimbushjen 

e kartave elektronike të personalizuara.  

 Nuk ka paraqitur dokumentacion të plotë në lidhje me automjetet për çertifikatat e 

pronësisë, lejeve të qarkullimit, çertifikatat e kontrollit teknik, policat e sigurimit, 

çertifikatat e transportit të mallrave, pasaportat e testimit të vëllimit, çertifikatat ADR 

të lëshuara nga DPSHTRR. 

 

* * * 

Duke iu referuar proçedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomik “KASTRATI” 

sh.a, me adresë: Ura e Dajlanit, Autostrada Durres-Tirane, KM 1, se oferta e paraqitur me 

marzh fitimi 16.7% është identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Drejtorisë së Përgjithshme të Taksave dhe Tarifave 

Vendore, Bashkia Tiranë (DPTTV) të ndodhur në adresën: Rruga e Kavajës, Ish Uzina 

Mekanike, Tiranë, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 30 

ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, kontrata do 

t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me 

një vlerë të përgjithshme prej, siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 

“Për prokurimin publik”, i ndryshuar.   

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë: 31.07.2017 

 

Ankesa: Nuk Ka 

 

 

   TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

 

Z. Arli Naska 

Drejtori i Përgjithshëm 

 

 

 

 


